
 Ata da Reunião com os candidatos a Prefeito de varginha 

Rogério Bueno 

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte na sede do Conselho Comunitário, 

reuniram-se as 19:00h, representantes dos bairros e o candidato Rogerio Bueno. 

Abrindo o Sr. Rodrigo fez uma explanação concernente ao objetivo desses encontros e 

na oportunidade informou ainda que foram convidados os três candidatos de maior 

expressão política, sendo:  Rogerio Bueno, Verdi e Zacarias Piva para os quais já existe 

calendário. 

 Ronaldo Vilas Boas, informou ao candidato que os bairros aqui representados têm 

algumas reivindicações especificas tais como: 

Trevo de acesso a Av. Michel Mansur pela rodovia do Contorno; 

Conclusão do parque; 

Melhoria da segurança; 

Recapeamento asfáltico etc. 

O candidato Rogerio falou em primeiro lugar do carinho que nutre pelo bairro e 

principalmente pela comunidade São João Batista. 

Seguindo disse que trabalhará junto ao Governo Estadual para concluir a duplicação da 

avenida do contorno o que consequentemente obrigaria a criação de um acesso 

adequado ao bairro, conforme reivindicado.  

Quanto ao parque disse se lembrar de um projeto antigo, que pretendiam construir ali 

um parque japonês, se comprometeu a se informar se de fato existe tal projeto se 

eleito evidará esforços no sentido de construir o parque.  

Neste momento o Sr. Ronaldo sugeriu que seria muito bom se a prefeitura construísse 

ali uma academia de rua, oportunidade que o candidato, não só acatou a ideia, mas a 

ampliou, acrescentando, plantação de arvores, grama, pista de caminhada, espaço de 

convivência para criança etc. 

Foi apresentado pelo Sr. Ronaldo outro problema em relação a saída do bairro Boa 

Vista para acessar a Av. Almirante Barroso, o candidato entendeu a situação e se 

comprometeu a buscar soluções. 

Com relação ao asfaltamento de algumas ruas, assunto que despertou debate, na 

oportunidade o candidato a vereador, Sr. Reginaldo Tristão, informou que a prefeitura 

já se comprometeu, inclusive através de  um requerimento, a concluir essa 

pavimentação, uma vez que teria permitido a venda de lotes sem ter exigido do 

loteador a conclusão. 



O Sr. Rogerio Bueno concluiu dizendo que eleito assumirá a regularização desse 

problema.  

O Sr. Ronaldo citou também a dificuldade dos moradores dessa região ao necessitar de 

atendimento de urgência, uma vez que a UPA fica do outro lado da cidade, foi falado 

também na sequência desse assunto, a dificuldade que os moradores estão 

encontrando ao procurar o UBS do bairro, muitas vezes  mesmo sendo morador  do 

bairro é  direcionado para outra UBS  mais distante. O candidato Rogerio criticou a 

atual situação e prometeu reformar todo esse sistema bem como pensar em outras 

melhorias. 

O Sr. Rogerio Bueno iniciou a explanação de seu plano de governo, dizendo que 

dividiria a cidade em 06 regiões, e em cada região indicará um representante regional, 

o qual terá a missão de levantar as necessidades e demandas da região, discutindo e 

criando soluções. Falou na sequência que terá um olhar muito cuidadoso para os 

moradores da Zona Rural, uma vez que hoje essa população está esquecida. 

Pontos importantes:  

Ampliar a rede do PSF, além de dar eficiência para que esses PSF’S evitem que muitos 

pacientes procurem a UPA. Sr.Rogerio disse estar em seu programa de governo a 

implantação  de um sistema de prontuário integrado.  

 O Sr Celson questionou o candidato acerca do seu secretariado, no que o candidato 

disse que não tem compromisso com ninguém e que o fará com muita isenção 

escolhendo seus secretários pela competência. O Sr. Celson continuou perguntando 

sobre guarda municipal no que tange a sua utilização. 

 Sr Rogerio disse que trabalhará na criação da gestão integrada de segurança. 

 Sebastião Valim perguntou sobre o que o candidato pensaria em termos da atração de 

investimentos para a cidade, principalmente as grandes empresas. A resposta do 

candidato foi que irá onde for preciso para trabalhar a vinda de empresas, mas que 

pretende fortalecer o comércio local nos vários centros comerciais existentes na 

cidade, criar o condomínio das pequenas e médias empresas e consequentemente 

gerar empregos e renda. 

 Rogerio disse que em relação ao sistema viário de Varginha, seria criado um plano 

diretor, para o trânsito e que pensaria em soluções de médio e longo prazo. No 

tocante ao aeroporto, criaria mão única para entrada e criaria uma saída exclusiva, 

disse que a melhoria do aeroporto seria um grande atrativo de investimento. Criará o 

Conselho de desenvolvimento econômico nos moldes do existente em Maringá (PR). 

 

 


